&

DI

(@

S
=<5 V@

EB-0019-05

A (8x)
C (4x)

N (2X)

D (4x)

E (1x)
F (2x)
G (2x)
H (2x)
| (2x)

K (2x)
L (2x)

M (2x)

Sechskantmutter M 8
Gewindestange M 8x320 mm
Aufzugsfeder

D26,5d 3,8 x 255 mm

Uberlager U-Profil
20x20x2x200 mm

Zugstockhaken

@ 30 x87 mm
Spanplattenschraube 3 x 16 mm
Beilagscheibe M 8 x 0,5 mm
Sicherungsmutter M 8

Sechskantschraube M 8x16 mm

Osenschraube M 5 x 22 mm
Mutter M 5

Beilagscheibe M 5 @ 20 mm
Kette




Mo 24

Beton Isolierung mit Mineralwolle Treppe
Bauseits

EB-0019-05




	T24 Euro-Trend EB-0019-05.S1
	Seite1

	T24 Euro-Trend EB-0019-05.S2

